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Hurikány patria medzi najničivejšie prírodné javy. Ich sila sa prejavuje nielen extrémne 
silným vetrom, ktorý dosahuje rýchlosť cez 200 km/h, ale aj intenzívnymi dažďami, 
ktoré spôsobujú bleskové záplavy a zosuvy pôdy. Tieto javy môžu v priebehu niekoľkých 
hodín zničiť celé mestá, narušiť dodávky elektriny, vody a komunikačných sietí, či 
znemožniť záchranné operácie.
Obzvlášť zraniteľné sú pobrežné oblasti a regióny s hustou populáciou, kde je evakuácia 
obyvateľstva časovo a logisticky náročná. Okrem materiálnych škôd predstavujú 
hurikány vážne riziko pre zdravie a život obyvateľov, najmä ak nie sú včas varovaní. 
Práve preto je včasné, efektívne a dobre koordinované varovanie nevyhnutnou 
súčasťou krízového riadenia. Moderné varovné systémy pomáhajú znížiť počet obetí a 
pripraviť komunitu na príchod nebezpečenstva.

Prečo sú hurikány vážnym rizikom, ktoré si 
vyžaduje okamžité a cielené varovanie? 
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Riešenie, ktoré funguje – spoľahlivý 
systém varovania pred hurikánom 
Varovné systémy pri hurikánoch musia spĺňať najvyššie nároky na rýchlosť, dosah, funkčnosť a spoľahlivosť. 
Moderné riešenie od spoločnosti Telegrafia kombinuje výhody viackanálového varovania s výnimočnými 
vlastnosťami elektronických sirén Pavian. Tento systém varovania pred hurikánom je navrhnutý tak, aby spoľahlivo a 
rýchlo informoval obyvateľstvo o blížiacom sa nebezpečenstve. Okrem toho predstavuje účinný doplnok k iným 
spôsobom varovania, ako sú mobilné notifikácie, televízne a rozhlasové vysielanie. Obyvatelia oblasti ohrozených 
hurikánmi tak získavajú ďalšiu vrstvu ochrany, ktorá je nezávislá od internetu či mobilnej siete. 

Riadiace centrum je mozgom celého systému, vybavený pokročilými aplikáciami Vektra® nepretržite zhromažďuje 
a vyhodnocuje údaje zo senzorov a meteorologických staníc, automaticky spúšťa varovanie pri prekročení 
kritických hodnôt a vďaka úplnému zálohovaniu technológie zaručuje maximálnu spoľahlivosť aj v krízových 
situáciách.

Riadiace centrum 1

Varovný a vyrozumievací systém je navrhnutý tak, aby sa bez problémov integroval s existujúcimi monitorovacími 
systémami tretích strán, ktoré sledujú meteorologické javy súvisiace s hurikánmi. Dáta zo senzorov, družíc alebo 
meteorologických staníc sú automaticky prenášané do riadiaceho centra, kde sa analyzujú a vyhodnocujú. V 
prípade detekcie rizika systém okamžite aktivuje varovanie obyvateľstva prostredníctvom sirén Pavian a ďalších 
vyrozumievacích kanálov.

Napojenie na externý monitorovací systém2

Poskytujú spoľahlivé a rozsiahle pokrytie varovným signálom v hurikánom ohrozených oblastiach, vrátane 
pobrežných a nízko položených regiónov. Zabezpečujú široké pokrytie a výbornú zrozumiteľnosť hovoreného slova, 
čo umožňuje vydávať jasné pokyny pred, počas aj po hurikáne. Sirény môžu byť ovládané lokálne aj diaľkovo, 
jednotlivo alebo skupinovo. Vďaka záložným batériám fungujú aj pri výpadkoch elektrickej energie. Pri použití 
solárneho napájania sa stávajú úplne autonómnymi zariadeniami.

Elektronické sirény Pavian 4

Zabezpečuje komunikáciu medzi riadiacim centrom a ostatnými prvkami varovného a vyrozumievacieho systému. 
Zároveň umožňuje prepojenie tohto systému so systémami tretích strán.

Komunikačná infraštruktúra 3

Sú informované o vzniku mimoriadnej  udalosti telefonicky alebo prostredníctvom SMS správy a následne sú 
zvolávané na pracoviská a záchranné operácie. 

Vyrozumievané kompetentné osoby 5

Majáky a iné signalizačné zariadenia

Doplnkové prvky systému6



Kľúčové výhody varovného systému – riešenie pre 
rýchle, spoľahlivé a adresné varovanie pred hurikánom

Pavian – nová úroveň bezpečnosti 
pre oblasti ohrozené hurikánmi

• Okamžité varovanie bez ľudského zásahu – systém môže pracovať v troch režimoch: manuálnom (ručné spustenie),
 semiautomatickom (prednastavený odpočet) a automatickom (automatická aktivácia varovania pri prekročení definovaných 
 kritických hodnôt meteorologických dát).
• Spoľahlivé pokrytie sirénami Pavian – výkonné elektronické sirény s vysokou zrozumiteľnosťou aj v náročných
 podmienkach.
• Nezávislosť od infraštruktúry – záložné napájanie a fungovanie aj pri výpadku sietí.
• Cielené varovanie podľa zón – zasiahne len ohrozené oblasti, čím sa predchádza panike.
• Jednoduchá integrácia a správa – kompatibilita s inými systémami, vzdialené ovládanie a monitoring cez Vektra®.
• Minimálna údržba a vysoká spoľahlivosť – autodiagnostika, tiché testovanie, technická podpora na diaľku.
• Prepojenie s monitoringom počasia tretích strán  – Integrácia s veternými senzormi, meteorologickými stanicami a 
 predpovednými modelmi umožňuje vydávať varovania na základe aktuálnych a presných údajov.
• Živé hlásenia a inštrukcie pri evakuácii – okrem tradičného zvuku sirén systém umožňuje vysielať hlasové správy s presnými 
 pokynmi na evakuáciu a ďalšie dôležité informácie o blížiacom sa nebezpečenstve.
• Výnimočná životnosť a odolnosť – robustná konštrukcia a overené komponenty zaručujú zabezpečuje spoľahlivú prevádzku 
 celé desaťročia bez potreby výmeny či modernizácie.

Elektronické sirény Pavian predstavujú spoľahlivý nástroj, ktorý dopĺňa a 
posilňuje ostatné spôsoby varovania.  V kritických okamihoch dopĺňajú 
existujúce varovné kanály o okamžitú, zrozumiteľnú a lokalizovanú 
informáciu pre obyvateľstvo. Vďaka ich výkonom, odolnosti a prispôsobivosti 
predstavujú najmodernejšiu technológiu pre civilnú ochranu v podmienkach 
extrémneho počasia. 
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